

14日下午,祁东县召开政法综合治理工作会议,现场有干部睡觉。



速览中国

陈光标:要当“世界首善”

17日,刚从云南盈江地震灾区回到昆明的全国道德模范、江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长陈光标又来到了云南东川低碳公民示范林项目捐赠现场,并表示自己要当“世界首善”。在这次捐赠活动中,陈光标向云南泥石流多发地区东川区的低碳公民示范林捐赠了10万元人民币。

据介绍,最近,陈光标马不停蹄地进行了一系列的赈灾慈善行动。在云南盈江地震发生后,他向中华慈善总会捐款20万元,之后他又赶到云南盈江地震灾区,向拉勐村等重灾区的受灾群众带去了问候并向他们发放了20万元的慰问金。在日本大地震中,他捐款200万元,租了8台挖掘机进行救援,成功地救出3人。

据新华社电

新型动车组将亮相江西城际高铁,设VIP包房



18日起,新“二代”CRH2型动车组将正式亮相江西首条高速铁路——昌九城际,在该动车组的3号车厢增设了3个宽敞的VIP包房,每个包房为敞篷露天式空间,带有一个拉开式门,里面还有4个或6个位置,让旅客可以拥有较为独立的私密空间。

本报综合报道

香港将采取措施解决行人乱闯红灯问题

据香港警方日前提供的数字,2010年因乱闯红灯而遭检控的行人超过1.7万人次,较2009年上升11.5%。香港道路安全会议将采取安全宣导等一系列措施,解决行人乱闯红灯的问题。根据香港道路交通(交通管制)规例,任何市民如果不遵守交通灯指示横过马路而被警方检控,最高可被罚款2000港元;而司机若不遵守交通灯的指示,最高则会被罚5分,以及定额罚款600港元。

据新华社电

5元钱存半个世纪,银行称能兑换10元



家住江苏省姜堰市梁徐镇的陈余胜的母亲蒋粉英春节前在家中意外找到了一张53年前的5元“限4个月定额储蓄”存单。近日,陈余胜在记者陪同下,来到当地银行兑换,银行方面称根据有关规定该存单目前只能兑10.8元。

记者看到,该存单比成年人的两根手指稍宽,与当时发行的粮票大小相似,存单抬头是“江苏省太和县梁徐乡信用合作社”,公章为“泰县梁徐乡蒋黄信用服务站”;中间两行字,上面一行是“限4个月定额储蓄存单”,下面是“存入人民币5元整”,存储时间为1958年4月30日。蒋粉英回忆说,存单是她的丈夫陈友荣当年存的,后来一直找不到了。

负责接待的一名女性工作人员检查该存单后表示,这张存单不记名、不挂失,由于年代久远,银行已经找不到原始存根了,按照存单上“限4个月定额储蓄”的约定,4个月按定期算利息,4个月以外只能按活期计算,按照有关规定,目前这张存单本息合计为10.8元。

据《扬子晚报》

台上领导讲话 台下干部瞌睡 县政府工作会议上睡觉 湖南仨干部被免职 有人称有损官员形象 有人称会议枯燥睡着可以理解

15日,网上出现一篇热帖,称湖南祁东县政府召开的一次政法工作会议上,参会的部分干部打瞌睡达10余分钟,并附有照片为证,引发网友热议,有人称这有损官员形象,也有人称会议枯燥睡着可以理解。

16日下午,祁东县委书记曾祥月称确有其事,目前已对3名当事人进行了查处。

【回帖】开会现场台下干部睡着了

这篇发在网上的帖文称,14日下午3点左右,祁东县政府304会议室有一场政法工作会议,出席会议的有衡阳市公安局、祁东县县委、县政府、政法系统等部门几十名干部,其中有县委书记、县长等领导在场。会议开始不久后,台下许多与会干部就开始“吞云吐雾”(抽烟),坐姿不端,甚至出现“台上领导讲话,台下干部瞌睡”的一幕,其中最后排的某君竟然酣睡长达10余分钟,可以称为“会睡哥”了。

发帖网友认为睡觉者是对领导及其他同志的不尊重,是对会议的亵渎,也是公务员自制能力缺乏的表现,素质有待提高,也有损公务员的形象,这一点得到部分网友的赞成,认为应调查清楚后进行查处。

照片显示,在一个会议室的长桌两旁坐满了人,其中有闭着眼疑似睡觉的几名男子,一位穿着黄格子西装、一位穿着黑色外套、一位留着平头……

【回应】3名睡觉干部已被免职

16日下午,记者联系祁东县政府未果,该县县委宣传部一工作人员称已获悉网帖曝光的事,县纪委已介入调查。这一点得到了县纪委的确认,称县委政法委也参与了调查,调查处理结果宣传部门应该会公布的。

对此,祁东县委书记曾祥月告诉记者,那天开会是在研究政法综合治理工作,自己也在现场。会上有人睡觉,这确实存在,涉事的3名干部已被免职了,分别是县司法局两位副局长和祁东县检察院政工室主任。

曾祥月解释说:“这么严肃的会场睡觉,严重影响领导干部形象,在干部队伍中也造成了不良影响,也反映了其作风不行,已不再适合当领导干部,15日晚经县委常委会议研究后作出免职决定,16日下发了通知。”

本报综合报道

中国疾控中心研究确定

一种新型布尼亚病毒是“蜱咬病”的元凶

这是国际上首次发现这一病毒

该病毒被命名为发热伴血小板减少综合征布尼亚病毒(SFTSV),简称新布尼亚病毒

近两年来我国部分地区相继发现一些蜱虫叮咬所致的病例

患者主要临床表现:发热、消化道症状、血小板减少、白细胞减少、肝肾功能损害,部分患者有出血表现



我国首次发现新型布尼亚病毒 它就是“蜱咬病”的元凶

近两年来,我国部分地区相继发现一些蜱虫叮咬所致的病例。中国疾控中心研究,确定一种新型布尼亚病毒是这类“蜱咬病”的元凶。17日出版的国际权威医学刊物《新英格兰医学杂志》刊登了中国疾控中心的这一最新研究成果。这是国际上首次发现这一布尼亚科病毒。目前该病毒被命名为发热伴血小板减少综合征布尼亚病毒(SFTSV),简称新布尼亚病毒。

该病主要发生在丘陵、山区

李德新介绍说,研究明确了新布尼亚病毒致病的临床和流行病学特征。患者的主要表现为发热、消化道症状、血小板减少、白细胞减少、肝肾功能损害,部分患者有出血表现。该病主要发生在丘陵、山区,患者以从事农业生产的成年农民为主,部分患者被蜱叮咬。流行期为4-10月,流行高峰为5-7月。

“对于发现不同以往的传染病病例时,能否准确及时明确病因,鉴定病原体,是有效控制传染病、防止疫情扩散的关键。”李德新说。新布尼亚病毒的发现首先得益于我国的传染病和突发公共卫生事件网络直报系统,其次得益于疾病预防控制系统实验室建设。

据了解,中国疾控中心已对全国疾控系统专业人员进行疾病检测和诊断培训,并制备了大量的实验室检测试剂分发到各省,使各省都能够开展发热伴血小板减少综合征的实验室检测。

据新华社电

国际上首次发现这一病毒

近两年,我国部分地区陆续报告了以发热、胃肠道症状、血小板减少和白细胞减少为主要临床表现的感染性病例,少数患者因多器官衰竭死亡的情况。针对这一可能的新型传染病,在卫生部的组织下,中国疾病预防控制中心开展了探索研究工作。

2009年,中国疾病预防控制中心引进的旅美学者、得克萨斯大学于学杰教授的研究小组经过多方探索,首先发现了一种新型布尼亚病毒。2010年5月,中国疾控中心将该类病毒定义为“发热伴血小板减少综合征”,并开展了病例的主动发现、搜索等监测工作。

中国疾控中心病毒病所所长李德新带领实验室科研人员,从来自湖北、河南、山东、江苏、安徽和辽宁6省病人血清中分离到一株病毒,并完成了病毒的全基因组序列测定和同源性比较,通过对病毒基因结构和形态特征的分析,确定该病毒为一种新型布尼亚病毒。

同时,中国疾控中心病毒病所检测了600余份患者或健康人的血清,用大量病例证明了新布尼亚病毒和发热伴血小板减少综合征的因果关系。